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MEDICAL SCIENCES 

 
УДК: 618.14-002. 

РОЛЬ ГІСТЕРОСКОПІЇ У ДІАГНОСТИЦІ ГІПЕРПРОЛІФЕРАТИВНИХ 

ПРОЦЕСІВ ЕНДОМЕТРІЮ АСОЦІЙОВАНИХ З ХРОНІНЧИМ 

ЕНДОМЕТРИТОМ 

 

Абдуллаєв Вагіф Етібар огли 

Асистент кафедри акушерства і гінекології №2 

Вінницький національний медичний 

університет ім. М. І. Пирогова 

 

Анотація: Гістероскопія залишається ключовим методом діагностики та 

лікування гіпепроліферативних процесів ендометрію. Проте, широке 

застосування та клінічне значення діагностики хронічного ендометриту, 

вимагає, окрім патоморфологічної та імуногістохімічної діагностики, розробки 

критеріїв гістероскопічної діагностики хронічного ендометриту. Еритема, 

гіперемія та мікрополіпоз ендометрію, можуть розглядатися як перспективні 

діагностичні критерії хронічного ендометриту, з вискою чутливістю та 

специфічністю, що дозволяє розпочати терапію хронічного ендометриту ще на 

етапі преморфологічної верифікації. 

Ключові слова: гіперпроліферативні процеси ендометрію, хронічний 

ендометрит, гістероскопія. 

 

Гістероскопія, як метод діагностики внутрішньоматкової патології, 

залишається золотим стандартом виявлення та лікування гіперпроліферативних 

процесів ендометрію [1]. З широким розповсюдженням імуногістохімічної 

діагностики хронічного ендометриту, постало питання про виявлення 

гістероскопічних критеріїв хронічного ендометриту [2]. Діагностичні критерії 

на етапі до патоморфологічного та імуногістохімічного дослідження можуть 

бути важливим методом ранньої діагностики хронічного ендометриту, 
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особливо у поєднанні з гіперпроліферативними процесами енометрію [1-3]. 

Вивчення значення гістероскопії у діагностиці гіперпроліферативних процесів 

ендометрію у порівнянні з хронічним ендометритом. У зв'язку з поставленими 

завданнями дослідження нами було проведено гістероскопії у 81 жінок, з яких 

28 жінок мали верифіковані діагнози гіперпластичних процесів ендометрію, а 

21 жінкам були встановлені морфологічно веріфіковані гіперпластичні процеси 

в поєднанні з хронічним ендометритом. Контрольна група - 12 жінок без ознак 

гіперпластичних процесів та хронічного ендометриту. За нашими даними, у 

пацієнток досліджуваних груп в 74,2% випадків відмічалась гістероскопічні 

ознаки гіперпроліферативних процесів ендометрію. Також у 65,0% пацієнток 

відмічалиляся гістероскопічні ознаки хронічного ендометриту (еритема, 

мікрополіпоз та гіперемія ендометрію). Часткові ознаки хронічного 

ендометриту за даними гістероскопії відмічалися у 55,8% пацієнток. Таким 

чином, наявність імуногістохімічно підтвердженого діагнозу хронічного 

ендометриту значною мірою підвищує вірогідність виявлення тих чи інших 

гістероскопічних ознак хронічного ендометриту. В той самий час, хронічний 

ендометрит, потребує як імуногістохімічної верифікації так і гістероскопічного 

підтвердження із застосуванням множинних критеріїв. Незважаючи на високу 

чутливість та специфічність патоморфологічного та імуногістохімічного 

методів діагностики хронічного ендометриту, існує потреба у швидкій 

преморфологічній діагностиці. Гістероскопія, з використанням діагностичних 

критеріїв хронічного ендометриту: еритема, гіперемія та мікрополіпоз 

ендометрію, може стати цінним діагностичним методом з високою чутливістю 

та специфічністю. Даний діагностичний підхід дозволяє запідозрити та 

діагностувати хронічний ендометрит ще на етапі гістероскопії, та при потребі, 

розпочати терапію ще на етапі до отримання патоморфологічного та 

імуногістохімічного дослідження [2-4].  
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